

76-я годовщина снятия блокады Ленинграда

Я не был на фронте, но знаю
Как пули над ухом свистят
Когда диверсанты стреляют
В следящих за ними ребят,
Как пули рвут детское тело
И кровь алым гейзером бьет...
Забывать бы все это хотелось,
Да ноющий шрам не дает.

Проведен классный час под названием «Чтобы помнили...», посвященный 76-й летию снятия блокады Ленинграда. Классные руководители рассказали обучающимся, о тех страшных днях в Ленинграде. Рассказ сопровождался показом презентации. Особенно детей затронул показ документальных кадров о тех страшных днях.

